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Jednostavan, inteligentan, usaglašen način za 
upravljanje dokumentima i procesima ključnim za 
poslovanje, direktno preko Canon uređaja, bez 
potrebe za kompleksnim IT-jem.

REŠENJA ZA AUTOMATIZACIJU



VAŠI POSLOVNI IZAZOVI
Za kompanije kao što je vaša, upravljanje sve većom količinom poverljivog i, za poslovanje ključnog 
sadržaja u poslovnom okruženju je veoma brzo postalo prioritet. 

Kompleksnost rešenja za upravljanje informacijama  
Rešenja za upravljanje informacijama su uglavnom kompleksna za kupovinu, primenu i 
održavanje. Ova rešenja mogu da budu naročito teška za integrisanje sa postojećim poslovnim 
procesima rada – često imajući negativan uticaj na produktivnost, što dovodi do potrebe za 
prilagođenim i skupim implementacijama.

Upravljanje sigurnošću informacija i usaglašenošću 
Upravljanje i održavanje usaglašenosti informacija je veliki izazov za mnoge kompanije. Kompanije 
obično imaju kombinaciju više sistema i ravnotežu između štampanih i digitalnih dokumenata. 
Efikasno upravljanje aspektima kao što su smernice čuvanja za celokupan sadržaj je veoma teško.

Nizak nivo IT podrške i budžeta 
Mala i srednja preduzeća obično imaju nizak nivo IT podrške unutar samog preduzeća, što im 
otežava primenu i održavanje kompleksnih tehnoloških rešenja. Sa ograničenim budžetom, 
teško je investirati u rešenja koja zahtevaju velike kapitalne troškove ili profesionalnu podršku.

Podrška modernim procesima rada 
Mogućnost da se pristupi i pronađe prava informacija sa bilo kog mesta, sa bilo kog uređaja, 
ključna je za preciznu i efikasnu saradnju. Međutim, za savremene kompanije to je često 
komplikovano, jer se osetljive informacije i dokumenti čuvaju u više različitih aplikacija i 
poslovnih jedinica, što utiče na efikasnost mobilnog i fleksibilnog rada.

KAKO RADE REŠENJA ZA AUTOMATIZACIJU „U OBLAKU“
Usluga na bazi pretplate koja vam daje sve što vam je potrebno u jednom rešenju  
Rešenja za automatizaciju procesa „u oblaku“ su nadgledana usluga koja se isporučuje preko 
platforme zasnovane na informatičkom oblaku. Canon hostuje i upravlja uslugom za vas.

Canon rešenja za automatizaciju procesa „u oblaku“ predstavljaju u potpunosti 
nadgledanu, sveobuhvatnu SaaS (Software as a Service) uslugu zasnovanu na 
informatičkom oblaku. Može joj se pristupiti sa Canon uređaja povezanih na 
informatički oblak, osmišljena je tako da organizacijama omogući da se digitalno 
transformišu i ostvare veću efikasnost preko boljeg upravljanja informacijama i 
sadržajem, bez potrebe za implementacijom kompleksnih i skupih IT rešenja.

Ovo rešenje je jednostavno za primenu i jednostavno za korišćenje, nudi odlično korisničko iskustvo i 
mogućnost brzog usvajanja.

Korisnici treba da na siguran način upravljaju 
dokumentima ključnim za poslovanje u različitim 
formatima (digitalnim i papirnim)

Papirne dokumente skeniraju Canon MFD-ovi povezani 
na informatički oblak, dok se digitalni dokumenti 
otpremaju pomoću uređaja povezanih na informatički 
oblak (PC računari, tablet računari, smartfoni)

U okviru Rešenja za automatizaciju procesa „u oblaku“:

• Osetljivi dokumenti se klasifikuju i indeksiraju posle 
automatskog prikupljanja i izvlačenja relevantnog 
sadržaja u skladu sa specifičnim procesima 
dokumenta

• Saradnja se poboljšava zahvaljujući radnim 
procesima sa digitalnim odobravanjem i potpuno 
strukturiranoj i indeksiranoj bazi podataka

• Bezbednost i usaglašenost sadržaja se poboljšava 
zahvaljujući naprednim pravilima čuvanja i 
usaglašenosti, koja se lako mogu primeniti na ceo 
životni ciklus dokumenta
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Sigurnost 
Rešenja za automatizaciju procesa „u oblaku“ su 
osmišljena i napravljena na robustnoj infrastrukturi 
usaglašenoj sa Canon Sigurnosnim standardima i 
smernicama, uključujući: 1) Procena ranjivosti i 
smernica 2) ISO27001, PCI i Canon GDPR 
protokolima 3) Aplikacija, infrastruktura i sintetički 
nadzor 4) Antivirus zasnovan na domaćinu, sve 
testirano u skladu sa Canon Sigurnosnim 
smernicama 

 
Naplata po uređaju (Neograničeni broj 
korisnika skeniranja + 10 istovremenih korisnika 
za Sistem za upravljanje dokumentima)*

Neograničeno skeniranje dokumenata po 
Canon uređajima

Unapred konfigurisane aplikacije spremne za 
primenu

Uobičajena alternativa na tržištu 
Obično se naplaćuje po korisniku

Obično se naplaćuje po dokumentu / slici

Zahteva PS za prilagođavanje procesa

Upravljanje hostingom i aplikacijama 
Canon Rešenja za automatizaciju procesa u 
informatičkom oblaku koriste pogodnosti 
platforme u informatičkom oblaku Microsoft 
Azure(tm), dajući vrhunsku sigurnost, skalabilnost 
i otpornost kompanijskoj platformi. Sa data-
centrima hostovanim u Evropi, kojima upravljaju 
timovi za podršku iz Evrope. Dostupnost usluge je 
24/7, a podrška za upravljanje infrastrukturom i 
aplikacijama je dostupna tokom radnog vremena 

REŠENJA ZA AUTOMATIZIACIJU PROCESA „U OBLAKU“ APLIKACIJE ZA POSLOVNE PROCESE
Rešenja za automatizaciju procesa „u oblaku“ su odmah spremna za upotrebu, sa unapred konfigurisanim 
aplikacijama koje vam omogućavaju da poboljšate ključne poslovne procese (kao što su digitalizacija 
kadrovske službe, obrada faktura ili upravljanje ugovorima). Naprednijim korisnicima ova rešenja omogućavaju 
da sami konfigurišu i osmisle druge načine primene, prilagođene vašim specifičnim poslovnim potrebama.

UKLJUČENA DODATNA VREDNOST
Canon Rešenja za automatizaciju procesa „u oblaku“ su integrisano sveobuhvatno rešenje za upravljanje 
sadržajem koje kompanijama omogućava da zamene nekoliko rešenja jednom platformom, uz smanjenje 
troškova za IT. 

Unapred konfigurisano od strane kompanije 
Canon

Mogućnost sopstvene konfiguracije (od strane 
vas ili kompanije Canon i njenih partnera)

Digitalna kadrovska služba 
Digitalna kadrovska služba i elektronski sef koji 
vam pomaže da na bezbedan način arhivirate i 
obrađujete dokumentaciju vezanu za kadrovsku 
službu u strukturi arhive zasnovanoj na 
pojedinačnim slučajevima

• Prijem klijenata
• Izvršavanje narudžbi
• Upravljanje komunikacijom
• Logistika i distribucija
• Upravljanje testovima
• Upravljanje incidentima
• Putovanja i troškovi
• Pravni i javni poslovi
• i još mnogo toga...

Obrada faktura 
Upravljajte i odobravajte fakture sa unapred podeše-
nom konfiguracijom za obradu faktura, uključujući 
radne procese sa odobrenjima na tri nivoa

Upravljanje ugovorima 
Arhiva zasnovana na pojedinačnim slučajevima 
obezbeđuje bolje upravljanje vašim poslovnim 
ugovorima sa snabdevačima i daje vam 
blagovremena upozorenja o ugovorima koji ističu.

Ključne karakteristike:



KLJUČNE POGODNOSTI ZA VAŠU KOMPANIJU
Canon rešenja za automatizaciju procesa u informatičkom oblaku 
omogućavaju vašoj organizaciji da brzo unapredi poslovne procese, 
koristeći rešenje koje je jednostavno za primenu i koje daje 
odlično korisničko iskustvo.

Povećajte produktivnost i efikasnost  
Automatizacijom administrativnih poslova i kontrolisanjem  
ključnih dokumenata, i njihovom neprimetnom integracijom 
sa poslovnim radnim procesima.

Pojačajte bezbednost i usaglašenost informacija 
Poboljšajte bezbednost i usaglašenost tokom celog 
životnog ciklusa dokumenta zahvaljujući radnim procesima 
i smernicama automatskog čuvanja dokumenata.

Obezbedite konzistentnost i podržite saradnju 
Harmonizujte procese upravljanja dokumentima i sadržajem 
u više službi i na više lokacija, zahvaljujući platformi u 
informatičkom oblaku, kojoj možete da pristupite sa Canon 
uređaja i povezanih uređaja kao što su smartfoni, tablet 
računari i PC računari.

Niži troškovi postavljanja i korišćenja 
Jednostavna primena, zasnovana na „čarobnjaku“ i alatima 
za samokonfiguraciju, znači da su profesionalne usluge 
sada opcija, a ne neophodnost.

Jednostavno za primenu 
Unapred konfigurisane aplikacije i radni procesi vam 
olakšavaju da primenite ovo rešenje i da digitalno 
transformišete organizacije bez podrške (opcije podrške 
od strane kompanije Canon su dostupne kao dodatak 
mogućnostima koje imate unutar kompanije.)

DIGITALNA TRANSFORMACIJA
Kompanija Canon je pouzdan partner za vašu digitalnu 
transformaciju, nudeći vam inovacije i stručnost koje će pomoći 
da vaše putovanje bude uspešno. 

Udruživanjem sa kompanijom Canon, možete doprineti vrednim 
promenama, bez ometanja svakodnevnog odvijanja vašeg 
poslovanja. Naša blisko integrisana hardverska i softverska 
rešenja pojednostavljuju i omogućavaju postojeću transformaciju, 
dok naši obučeni stručnjaci pomažu da vaša kompanija 
nesmetano pređe u digitalne vode.
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